

## Живая речь и искусственный интеллект: студенты ВШЛиП на конференции в Беларусь



В Белорусском государственном университете иностранных языков в Минск, с 23 по 24 октября 2025 года состоялась международная научная конференция «Язык в эпоху цифровых трансформаций и развития искусственного интеллекта».

В конференции приняли участие студенты 2-го курса магистратуры «Перевод и межкультурная коммуникация» Анастасия Салахиева и Эльвира Чуешкова, научный руководитель – к.п.н., доцент Высшей школы лингвистики и педагогики Наталья Эдуардовна Аносова.



Эльвира Чуешкова подготовила статью и выступление на тему «Проблемы эквивалентности медицинских терминов в нейронном машинном переводе (на примере Google Translate и Yandex Translate)». Анастасия Салахиева подготовила статью и выступление на тему «Использование систем нейронного машинного перевода для перевода комического (на примере анимационного телесериала «Inside Job»)».

Выступления вызвали живой интерес у коллег из других вузов (МГЛУ, НГТУ и др.). В рамках последовавшей за выступлениями дискуссии обсуждались актуальные вопросы гуманитарного образования в эпоху искусственного интеллекта и цифровизации общества.

В рамках конференции состоялось плодотворное общение с профессионалами в области лингвистического образования, преподавателями иностранных языков и перевода, были определены направления дальнейшего сотрудничества в рамках научных и образовательных мероприятий.

БЕЛАРУССКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ ИНОСТРАННЫХ ЯЗЫКОВ  
BELARUSIAN STATE UNIVERSITY OF FOREIGN LANGUAGES

